

ТРУЖЕНИКИ СЕЛА СМОТРЯТ СПЕКТАКЛИ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА

В один из воскресных дней необычно оживленно было на Ленинской улице в Днепропетровске. Одна за другой сюда подъезжали автомашины с людьми.

— Принимайте гостей, — улыбаясь, сказала девушка.

Гости прибыли из Магдалиновского района. Более тысячи колхозников и колхозниц в этот день смотрели новый спектакль Днепропетровского драматического театра им. Т. Г. Шевченко «Веселка». Вечером на этом спектакле побывало более 800 труженников полей Синельниковского района. Пьесу «Веселка» смотрели также хлеборобы Днепропетровского района.

Из ряда районов области поступили заявки на новый спектакль шевченковцев «Устим Кармалюк».